

Momentos de angustia EXPLORADORES Festival a beneficio del Hospital de la Cruz Roja

La triste nota de actualidad la da la inquietud en que se debate el espíritu colectivo por la suerte que hayan podido correr los aviadores.

Durante todo el día de ayer y la noche anterior, con incansante frecuencia, reveladora de una febril ansiedad, ha estado funcionando el teléfono de nuestra redacción, en demanda de noticias que ¡jalal! hubiéramos podido dar todo lo satisfactorias que en nuestro anhelo sentíamos.

Alienta y conforta dentro de la amargura sin fin, que supone ese indefinido estado de zozobra, el ver como el alma nacional vibra; pero, con una intensidad extraordinaria, en los momentos en que corren riesgos los presigios y valores nacionales.

En esa hazaña gloriosa, intentada con éxito desgraciado, palpita como en las demás proezas del aire, realizadas por esos mismos protagonistas, el anhelo de una gloria y de unos laureles, que mas que para ellos anhelaban para la Patria.

Y los que así proceden, los que ya han sido y eran valores positivos dentro de esa esfera admirable del patriotismo, dejándose llevar de los entusiasmos fervorosos de su amor a España, por ella y para ella, soñaban con un nuevo y más definitivo triunfo.

Por eso la conciencia nacional, haciendo justicia a los usos que dieron vida a la empresa, ha seguido con esa inquietud creciente la organización y el desenvolvimiento del proyecto, cumpliero el interés en la partida, aunque se procuró despojarla de ese aparato estruendoso, que acompañaron a otros intentos de esta índole.

Y con ellos iba algo de lo que integra el sentimiento nacional, algo que se connaturalizaba con la empresa, que nos hacía ir en pos de ese vuelo con el espíritu y con los nobles anhelos de una victoria completa.

Pero el tiempo discurre, emudece la información, se apodera del alma la duda tenebrosa, y se paraliza el aliento, como temeroso de que la desgracia y el infortunio, hayan tendido sobre los héroes el negro crepúsculo de un desastre.

Ya no importa el éxito; importa la vida de unos patriotas, que son la enseña de una raza fuerte y vigorosa, para quien las dificultades ponen energías insospechadas, y para quien la lucha, cuando más violenta y mas cruda, tiene la rara habilidad de acrecer los anhelos de la victoria.

De ahí que el alma nacional, partícipe de los nobles impulsos de esos héroes, haya visto con singular interés ese intento gigantesco, y que se

haya mostrado caldeada por los mismos fervores que los intrépidos viajeros.

Cuando la realidad triste, ha puesto ante su vista, no ya la contrariedad sino la amenaza de un peligro, ha sentido como si en la entraña del pueblo penetrara la aguda daga de la más horrible desgracia.

Ello explica esa incansante interrogación a las redacciones, el comentario vivo y palpitante en las tertulias, el doloroso calvario de la inquietud en todos los pechos.

A la hora en que estas líneas se escriben nada hay que permita llevar al ánimo de los lectores el sedante de una esperanza ha agudora; pero el estado mismo de tristeza, de angustia, en que se debate el ánimo de nuestros lectores lo experimentamos nosotros, acrecido por la desilusión de no poder mitigar en ellos y en nosotros mismos ese estado de inquietud.

No sabemos si más tarde, y en la parte teigrática, habrá algo que permita llenar ese fervoroso deseo, y si así fuera quiera Dios que sea en forma que al menos podamos celebrar el éxito de que todavía alienen y se reserven esas vidas para empresas en que a ellas les requiera el amor a la Patria.

Mucho es el tiempo transcurrido, muchas es la desilusión que comienza a adueñarse de los espíritus, y muchos los negros estajos que se acumulan, precisamente por esa carencia de noticias; pero hay por desgracia muchos momentos en la vida, en que nos amagan dolorosas realidades, que nuestro corazón rechaza y que la voluntad se resiste a prestarle su asentimiento.

Desesperados de la vida

Una mujer se suicida, ahorcándose

En las cercanías de Cabezo de Torres puso fin a su vida, ahorcándose con una soga que ató a una viga de la techumbre del cuarto en que dormía la vecina Dolores González Morales de 54 años de edad.

Realizó tan fatal determinación aprovechando la ausencia de su marido.

Parece ser que Dolores González tenía perturbadas sus facultades mentales.

Se dió conocimiento al Juzgado el que ordenó el traslado del cadáver al Cementerio.

Almoneda Se hace en el piso principal de la casa donde está instalada la tienda de «Los Madrileños».

Entrada por la calle de Prieto.

El Excmo. Sr. Capitán general de la tercera Región comunicó al Presidente del Consejo de Alto Patronato de los Exploradores en Murcia que en virtud de autorización del Ministerio del Ejército y consecuente a su escrito de 7 de este mes, ha dispuesto que la Intendencia Militar entregue 25 camisas, 25 jergones, 25 almohadas, 25 mantas, 12 lavabos y 6 tiendas ómnifuncionales con destino al Campamento de Sierra Espuña facturándose a la estación de Alhama de Murcia.

Esta valiosa concesión es nueva prueba de la constante ayuda que reciben del Ejército nuestros exploradores.

La bendición y promesa de la bandera de los exploradores de Alicante celebrada el pasado domingo resultó un acto de verdadera importancia.

Acudieron todas las tropas de la provincia vecina entre ellas un grupo de exploradores de Denia y nutridas representaciones de las de Madrid y Murcia llevando sus banderas y colándose con las que invitaba en el hermoso Paseo de Los Mártires ante un bonito altar. Allí estaban también todas las autoridades alicantinas, el Consejo de Alto Patronato, muchas personas distinguidas y bellísimas mujeres.

Hubo misa de campaña solemne dada por la banda de música del Regimiento de la Princesa, entrega de la bandera por la madrina, prestosa joven alicantina que llamó poderosamente la atención, lectura de cuartillas por dicha señorita y el jefe de Tropa señor Ibañez Rizo y discurso eocentésimo de Chantre de la Catedral de Palma de Mallorca hermano del último, que ofició la misa. Después por invitación del señor Viñes que representaba al Consejo Local, tomó la promesa a los exploradores alicantinos el Vocal del Consejo Nacional don Isidoro de la Cueva y desfilaron todas las Tropas con gran marcialidad ante las autoridades, la madrina, bellas señoritas que han bordado la bandera y representaciones de los Consejos de la Institución.

Las autoridades, madrina, instructores y representantes de los Consejos fueron obsequiados con un espléndido almuerzo en el hermoso Club de Regatas brindándose por el fomento de la Institución y elogiando el gran servicio que la misma hace a la Patria, los exploradores murcianos regresaron ayer mañana muy satisfechos de su excursión y sumamente agradecidos a las atenciones y obsequios de sus compañeros de la capital vecina.

Continúan llegando cantidades para la suscripción destinada a los gastos del Campamento de España.

Suma anterior, pesetas 1.020.
Don Lorenzo Rubio, 100 pesetas.
Doña Encarnación Villar Toboso viuda de Soriano, 25.
Don Juan Antonio Gomez Carreño, 15.
Excmo. e Ilmo. Sr. Obispo de la Diócesis, 250.
M. I. Sr. D. José Hernández, 10.
Hijos de don Pedro Osales, 50.
Don Francisco Flores, 25.
Don Julián Calvo Gavilá, 5.
Don Joaquín Navarro Cores, 5.
Don Mariano Perez Bravo, 5.
Suma y sigue, 1.510 pesetas

LA BOLSA

Por telégrafo de la noche
COTIZACIÓN DBL DIA 25

Interior 4 1/2	74.85
Amortizable 5 1/2	91.00
Amortizable 4 1/2	78.50
Banco de España	588.00
Tabacos	000.00
Francoes	27.05
Libras	84.22
Dollars	7.05
Liras	0000

Día 29, sábado.—Grandiosa verbena popular en los Jardines de Florida Blanca, organizada con el valiosísimo concurso del Casino de Murcia, Círculo Mercantil, Círculo de Bellas Artes, Unión Mercantil, Federación de Dependientes de Comercio y Bancos y otras entidades que motarán caprichosos «puestos» servidos por lindísimas señoritas.

En dicha verbena será designada por votación la señorita que ha de representar a la ciudad de Murcia, en el Concurso de Belleza del día 30, y serán presentadas las señoritas elegidas para igual fin en todos los pueblos de la vega murciana.

Colonias Escolares

Suscripción pública a favor de las Colonias Escolares que organiza la Asociación de Maestros nacionales de Murcia.

CUARTA LISTA
Suma anterior 1266.50.
Regimiento de infantería de Sevilla, 25 pesetas.

Don Ramón Megares, ingeniero jefe de la Hidrología del Segura, 25.

Señor Provisor de este obispado, don Antonio Alvarez, 15.

Don José Brug-roias, 10.

Círculo Mercantil, 25.

Instituto Nacional de segunda Enseñanza, 25.

Excmo. Ayuntamiento, 2762.80.

Total 4164.30.

Don Carlos García, impresor, ha donado 80 cintas de sembreros con la inscripción Colonias Escolares.

Los donativos a don Nicolás Leal, escuela graduada «Cierva Peñafiel», Plaza de Santo Domingo.

AVISOS

Los señores maestros y maestras

LA COMISION

JOSÉ LÓPEZ-MESAS LLANOS

Abogado

PROCURADOR DE LOS TRIBUNALES

Agente de Negocios

Victoria 9, 1.º Horas: 3 a 6. Teléfono 15828

MADRID

para igual fin en todos los pueblos de la vega murciana.

Día 30 Domingo. Gran corrida de reses bravas, que serán lidiadas y es toqueadas por distinguidos jóvenes de la sociedad murciana.

La corrida será presidida por las nueve lindísimas señoritas elegidas por Murcia y los pueblos de su vega, para el Concurso de Belleza.

En el intermedio entre la lidia de las dos últimas reses, tendrá lugar el gran Concurso de belleza.

Después del desfile, tendrá lugar un gran baile en el Casido.

de las Escuelas públicas de Murcia, comprendidas dentro del casco de la capital, que tengan solitado concurrir a las Colonias escolares, se servirán enviar hoy miércoles, día 26 a las 10 de la mañana, a la Escuela graduada de Cierva Peñafiel, los niños y niñas que hayan designado de sus respectivas escuelas, con el fin de hacer el correspondiente reconocimiento médico.

Todos los niños y niñas definitivamente elegidos para la Colonia de Sierra Espuña, tanto de la capital como del extrarradio se presentarán el día primero del próximo Julio en la misma Escuela graduada Cierva Peñafiel, con la antelación debida, para salir en dirección a la sierra a las siete de la mañana.

A cada colonia se le adjudicará un número de orden, con el que marcará todas sus ropas. Los que no sepan aun el número que les corresponde, procurarán avisarse con tiempo con el director de la Colonia, don Juan José Mir, maestro de la graduada de la Trinidad, que reside en la calle de la Gloria 41 2.º.

LA COMISION

Círculo Nacional de Firms Especiales

La circulación por las carreteras de Alcantarilla y Espinardo

En el «Boletín Oficial» del lunes se publican las siguientes disposiciones:

Con motivo de las obras de adonadado de la carretera de Albacete a Cartagena que ha de ejecutar el Círculo Nacional de firms especiales entre Espinardo y Murcia, a partir del día 1 de Julio próximo, se interrumpirá el tránsito en dicha carretera entre dichos puntos, verificándose la circulación de toda clase de vehículos por el siguiente itinerario, desde Murcia:

Calle de Santa Teresa, calle Capuchinas, Plaza de San Judas, calle de Santa Gertrudis, Plaza de Roma, Arco de Santo Domingo, Plaza de Santo Domingo, calle de la Merced y calle de Puerta Nueva a enlazar con el camino vecinal de Murcia a Cabezo de Torres y por éste hasta Churra en donde se enlaza con el camino vecinal de Espinardo a la carretera de Alalayss a Murcia, por el que se llega a Espinardo enlazado con la carretera de Albacete a Cartagena.

El recorrido entre Espinardo y Murcia será el inverso a partir de Espinardo de el descrito anteriormente.

Con motivo de las obras de adonadado de la carretera de Murcia a Granada, que ha de ejecutar el Círculo Nacional de firms especiales, entre Murcia y Alcantarilla, a partir del día 1 de Julio próximo se interrumpirá el tránsito en dicha carretera en el tramo comprendido entre la Media Legua y Alcantarilla, verificándose la circulación de toda clase de vehículos por el siguiente itinerario, a partir de la Media Legua:

Camino vecinal de Nonduermas a la Fábrica de la Pólvora y camino municipal de Alcantarilla al camino de Alcantarilla a la Fábrica de la Pólvora.

El recorrido entre Alcantarilla y la Media Legua será el inverso a partir de Alcantarilla de el descrito anteriormente.

Lo que se anuncia para conocimiento del público en general.

Murcia 22 de Junio de 1929.
El Gobernador, José María Castelló Madrid.



LA ARCHICOFRA DIA DE

Nuestra Señora del Perpetuo Socorro

Establecida canónicamente en la parroquia de San Lorenzo de esta Ciudad.

Celebrará el jueves día 27, festividad de su Patrona, los siguientes cultos: Por la mañana a las ocho y media será la Misa de Comunión General, aplicándose misas cada media hora, desde las ocho hasta las doce, en el Altar de dicha Sagrada Imagen por los archicofrades difuntos. Por la tarde a las seis y media se expondrá Su Divina Majestad rezándose el Santo Rosario, Cánticos, Ejercicios al Sagrado Corazón de Jesús y a la Santísima Virgen del Perpetuo Socorro, siendo orador don Eduardo Rodríguez García, Cura ecónomo de Heilín.

Por mañana y tarde harán los archicofrades la Súplica Perpetua a la Santísima Virgen.

LA JUNTA DIRECTIVA ruega a los fieles en general la asistencia a estos cultos.

Murcia 26 de Junio de 1929

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada (12)

EL SEÑOR

DON ELADIO MENDOZA VILLALBA

Teniente del Grupo de Fuerzas Regulares Indígenas de Ceuta núm. 3

Condecorado con la Cruz de María Cristina y dos medallas de Sufrimientos por la Patria, ascendido a Capitán por los méritos contraídos en las operaciones en que halló gloriosa muerte

Falleció en Ceuta el día 27 de Julio de 1926

R. I. P.

Por el eterno descanso de su alma se aplicarán las misas que se digan mañana 27, cada media hora, de nueve a once, en el altar mayor de la rectoral de San Miguel de esta ciudad, y las misas que se celebren todos los meses a las nueve los días 27 en dicha iglesia.

Sus afligidos padres, don Eladio y doña Mercedes; hermanas doña Dolores y don Arturo; hermano político don Patricio Saura Pacheco; tíos, primos, sobrinos y demás familia,

Al recordar a sus amigos tan triste fecha, les ruegan lo tengan presente en sus oraciones y asistan a algunos de estos sufragios, por lo que quedarán agradecidos.

Murcia 26 de Junio de 1929.

Los Excmos. e Ilmos. señores Arzobispos de Valencia, Sevilla, Zaragoza, Barcelona y Granada, Obispos de Cartagena, Madrid-Alcala, Salamanca, Avila, Oviedo, Almería, Córdoba, Jaén, Cádiz, Cuenca, Tortosa y Guadix, tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. (9)

Crónica financiera de Madrid

El último Balance del Banco de España señala un saldo disponible en la cuenta de Tesorería del Estado de 820 millones de pesetas.

La circulación de billetes disminuye 31 millones y la plata en Caja aumenta dos millones de pesetas. Las cuentas corrientes, pasada la baja ocasionada por el último Empréstito, vuelven a remontarse hacia los 1.000 millones.

La cartera comercial del Banco disminuye 56 millones y los beneficios del Banco señalan un aumento de 5 millones de pesetas sobre los de igual fecha del año anterior.

Es la segunda vez que se intenta implantar una estricta tripartición sobre los aparatos de radio, y ahora parece ser que con un plan más complejo, como base para la organización y perfeccionamiento de las estaciones transmisoras, y no sabemos también si con cierto carácter de monopolio.

Reconocemos que nada serio podrá hacerse en este orden mientras no exista una base de ingresos ciertos, ya que el interés directo es el verdadero estímulo de todo trabajo, pero mientras no conozcamos el nuevo plan de este segundo intento nada podemos conjeturar acerca de la forma y alcances de la proyectada implantación.

Los servicios de autobuses por carretera, en líneas regulares de pasajeros, han ido ofreciendo en la práctica, efecto de gran rapidez con que se llevó a cabo su nueva reglamentación, algunas deficiencias de hecho, principalmente en cierta anarquía de horarios en los itinerarios de empalme y en los servicios extraordinarios de ferias, singularmente en ciertas regiones donde esos servicios tienen gran importancia. La nueva reglamentación tiende a hacer perfectamente viables todos los enlaces, de suerte que los viajeros no pierdan tiempo inútilmente para poder proseguir sus recorridos en los trayectos de uno a otro trayecto de distintos concesionarios atendiendo igualmente en términos racionales a los ineludibles servicios extraordinarios de ferias.

El ordenamiento de las fábricas de cemento es objeto de discusión, especialmente en lo que a la limitación de los cupos de producción se refiere, basándose los detractores y defensores del sistema en los principios de libertad industrial o de régimen restringido e intervencionista. Como todo sistema, una y otra tendencia son defendibles y ofrecen igualmente puntos vulnerables, según sea el color del cristal con que se mire la cuestión, ya que esto como en todo orden económico y, aun diríamos mejor, como en todo orden de vida, el oportunismo, esto es, el pesar y medir bien las circunstancias de cada caso y en cada momento habrá de ser siempre el supremo y el regulador de todo espíritu recto y desapa-

Banco Español de Crédito

Sucursal de Murcia
CAJA DE AHORROS
Intereses 4 %

Las imposiciones devengan intereses desde el día siguiente de efectuadas.

Horas de Caja: de 9 a 1.

Pascual García Ibáñez
VINOS Y ALCOHOLES
VERMOUT TORINO GARCIA
YECLA

Triciclos y Patines para niños con ruedas de goma y hierro
Gran surtido en la Abanquería de **RAYNELI** PLATERIA número, 22

El asunto más saliente de nuestra semana bursátil ha sido la lucha de especulación agudizada entre bajistas y alcistas e acciones de Explosivos, con ocasión de la junta anual de accionistas celebrada en Bilbao el día 18 del corriente, en la que se pidió por un grupo de accionistas que el dividendo en metálico se elevase a 10 pesetas y que de las 200.000 acciones existentes en Cartera se repartiesen 60.000, a razón de una por cada diez acciones poseídas.

El Consejo de la Sociedad declaró que las Minas de Potasa de Cardona son las mejores del mundo augurando una próspera explotación próxima, pero sostuvo su criterio de que el dividendo fuese solo de 6,50 pesetas y en cuanto a la puesta en circulación de acciones, se reservó estudiar el asunto con detenimiento. Los que esperaban exagerados optimismos momentáneos empujaron inconscientemente la baja, haciendo el juego a la especulación bajista, por lo de-pués se ha rehecho algo el mercado, afirmando cursos más altos a medida que reanuda la tranquilidad.

Otro asunto interesante de la semana bursátil ha sido la incorporación al Banco Central de un nuevo grupo financiero industrial, capitaneado por el multimillonario señor Pereda que representa a la Industrial Corchera Ibérica, que trata de organizar toda la producción fabricación y exportación del corcho en España, siendo el Banco Central su banco rector. Este grupo ha comprado un paquete de 30.000 acciones del Banco Central, habiendo tomado ya posesión los nuevos consorciados del mismo. Las perspectivas de estas acciones son muy optimistas.

En general, la Bolsa ha estado algo pesada por la liquidación y realización consiguientes, de Explosivos, pero a última hora recobra más tranquilidad a consecuencia de las nuevas, las 50.000 cedidas al interés de 5,50 por 100 del Banco de Crédito Local, que se ofrecen al público a título irrevocable hasta el día uno de Julio próximo, y la de 10.000 Obligaciones 6 por 100 emitidas al tipo de 96,50 por 100, que ofrece al público la Sociedad de Aguas Potables y Saneamiento de Valencia, por medio de un fuerte grupo bancario de Madrid, Barcelona, Valencia y Santander.

El cambio exterior de la peseta se orienta nuevamente en sentido favorable.

J. G. AGUIRRE OEBALLO
Redactor Jefe de «El Financiero»
Madrid, Junio de 1929.

ACADEMIA DE COMERCIO
organizada por
Don Federico Diez Puello
Cajero Mercantil, Tesorero de Honor por Partida Doble, e idioma francés.
Jabonerías, 14.

Paltas Mata-moscas
Máquinas de afeitar
LAS MEJORES MÁQUINAS
Vapor y Gasolina—hoyas y accesorios para sus máquinas.
Venta en el BAZAR MURCIANO

«El Teatro» Una obra cumbre de Marquina

Cuando una revista llega, como ha llegado «El Teatro Moderno», a ser dos veces centenaria en sus números huelga decir que sus prestigios y popularidad, a más de indiscutibles, son merecidos. Algo tendrá el agua cuando la bendición!

El número 200 de «El Teatro» se publica esta semana, número que será por todos conceptos verdaderamente extraordinario: «La ermita, la fuente y el río» obra cumbre, inmortal, del ex-cs poeta Eduardo Marquina, gloria de las letras españolas, es la elegida por la dirección de la simpática revista para conmemorar el segundo centenario de los números de su publicación.

Avalo an este notable número 200 una portada en tricolor y tres antepáginas, a pluma del gran dibujante Máximo Ramos y una cartulina del poeta trazada por el lápiz de Sirlo. «El Teatro», que se honra con la publicación de esta obra sublime de la dramática española, cuya edición dedica en humilde homenaje al insigne autor, logrará siempre, de seguir esforzándose por merecer la predilección de sus lectores con que ha llegado a este número 200, ocupar un lugar preeminente entre las publicaciones españolas.

Publicaciones

«La Pantalla»
En su número de esta semana, publica: Portada de Leila Hiram; Contraportada, Jack Schulz; El cine en París; Reseña de los últimos estrenos; Pantalla madrileña; Una visita al Director de Industria y Comercio; El difícil arte de hacer reír; El cine en Alemania; El vil metal; Cinegramas; Nuestros lectores dicen...; Buzón, etc. etc.

Dieciséis grandes páginas en huecograbado, 20 céntimos.

«La Farsa»
Publica en su último número la original y divertidísima comedia «Una farsa en el castillo», de Molnar el gran comediógrafo húngaro, considerado uno de los primeros dramaturgos contemporáneos. «Una farsa en el castillo» fue estrenada por la compañía Rivera-De Rosta con gran aplauso de público y crítica, la cual conceptuó esta obra como una de las novedades más interesantes de la última temporada.

«Gutiérrez»
Pone a la venta esta semana un espléndido número, dedicado a la boda de su huésped Jefe, el acontecimiento que hizo vibrar a Madrid de emoción.

Una información gráfica espléndida y una reseña acabadísima del acto ofrece «Gutiérrez» a sus lectores, para que puedan hacerse una idea de lo que ha sido este suceso, que marca una nueva etapa en la vida de «Gutiérrez».

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio
CAPITAL: 30.000.000 de pesetas
DOMICILIO SOCIAL: Carrera de San Jerónimo, 45—Madrid
Presidente del Consejo de administración Sr. Marqués de Alcañices

SUCURSALES:
Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Gema, Híjar, Huelva, Santa Cristina, Lercos, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Toluca y Yoda.
CORRESPONSALIA en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.
OPERACIONES: Descuento de cheques sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo. Remesas y créditos con garantía de valores; Bonos a voluntad. Efectos de cambio sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia en el extranjero; Cuentas de depósitos; Transferencias; Ordenes de pago; Cuentas; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.
Este Banco está afiliado con el Banco Belga Pour l'Étranger los Bancos patrocinados por la Sociedad General de Bélgica y son los representantes al grupo de La Société Générale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes de extranjero.

Dr. José Carrillo Lozano
del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina, de Madrid

Director del Dispensario de la Trinidad.—Médico del de la Beneficencia Municipal de esta Capital, etc.—Licenciado Ciencias, 8.—De 11 a 1.

Precios del mercado

DIA 25 DE JUNIO
LONJA
De los 50 kilos
Patatas 8'00 pesetas
Tomates, 9'00
Bajetas 15'00
Pimientos menudos 45'00
Chirivías 17'50
Alicachefas 5'00
Ajos secos, oro, 1'50
FRUTAS
Melocotones 6'50,
Manzanas 20'00.
Peras 25'00
Peras 20'00
Albaricoques, 15'00
Cerezas, 50'00.
Narajitas, oro, 7'50.
Limones 15'00.

DOCEÑA
Calabaza totanera, 9'00.
Olabazas tiernas 6'50
Pepinos 0'70.
Cebolla tierna 80'00
Lechugas 0'80
Rábanos 0'40
Acelgas 8'00

PESCADERIA
Precios por kilos
Merluza 6'00
Pescadilla 4'00.
Atún, 5'00
Esche 3'00
Emperador 3'00
Pajel 4'00
Dorada 3'00
Métol 2'50
Magres, 1'60
Melbas 1'40
Salmonete 6'00
Sardinas 1'40

MARISCOS
Langostinos, 3'00.
Gambas, 4'00
Languados 3'00.

Jaulas Gran colección para todos los gustos

Boletín Religioso

Junio-1929
Este mes consta de 30 días.
Está consagrado al Santísimo Sacramento de la Eucaristía por la mañana a las cinco.
Toque de Oraciones por la tarde a las ocho y tres cuartos.
Santoral
DIA 26
Miércoles—San Juan y San Pablo, hermanos mártires; San Virgilio y San Pelayo.

Vela y Alumbrado
Se descubre por la mañana a las ocho y media.
Se reserva por la tarde a las siete.
Día 26.—En Santa Catalina.
Día 27.—En Carmelitas.
CULTOS

El ejercicio al Sagrado Corazón de Jesús
En Santa Catalina a las ocho con Exposición de S. D. M.
En San Miguel a las ocho y media.

Dispensario Antituberculoso de la Trinidad

Plaza de la Trinidad, núm. 21
Enfermedades del pecho
Dr. José Carrillo Lozano.
Lunes, miércoles y viernes de 4 a 6
Garganta, nariz y oídos
Dr. Angel Martín Fernández.
Lunes, miércoles y viernes de 5 a 6
Enfermedades de los niños
Dr. Amalio F. Delgado de la Peña
Martes, jueves y sábados, de 3 a 6
Cirugía General
Dr. Francisco Montijano Buendía
Martes, jueves y sábados, de 4 a 6
Enfermera visitadora
Señorita Bernal.

Bastones Enorme surtido en fantasía. Bazar Murciano

Indudablemente había perdido la noción de los hechos, y no recordaba que se hallaba con un extraño.

A su efecto, inmediatamente, se quedó dormido, con el sueño profundo y súbito que origina la embriaguez.

—¡Pardiel!—se dijo entonces Luis Rosa, que afrontó rápidamente la situación desde su punto de vista. Ya se ve, el paco.

Y, hablando de esta suerte, dió a tientas algunos pasos, hasta que su mano encontró una mesa. Buscó maquinalmente. Sus dedos tocaron un fósforo. Lo frotó en su pierna, y encendió con él una bujía que había en la mesa.

En cuanto la habitación estuvo iluminada el evitado conejillo un pian.

Primeramente se aseguró de que el borracho estaba enteramente dormido. Lo cual se lo probaban, perfectamente, sus sonoros ronquidos.

Al pie del miserable lecho en que estaba acostado, había un pantalón azul.

—¡Unos pantalones!—dijo Luis Rosa cogido

los.—He aquí el principio de un terno al que no pondré mis ojos los ganados.

Y se los puso encima de los suyos, diciendo: —Así hará menos frío.

En un alvato vio colgados un chaleco de lana y una americana de paño en muy mediano estado. Pero, en su situación, no podía ser exigente. Se quitó su chaqueta de burdo paño gris, y se puso la que acababa de encontrar. Después, hizo un paquete con la chaqueta y la gorra de priso negro, y se enbrió la cabeza con una boina que halló.

El borracho continuaba durmiendo.

—Ahora—se dijo Luis Rosa, cuando hubo terminado su misero atavío,—no hay más que marcharse, y muy aprisa. Devolveré los trapos que me llevo; es un pobre diablo y no hay que darle tan grave disgusto.

Así pensando, se había quedado mirando a la ventana que, como hemos dicho, era la de un piso bajo.

Pasar por la puerta habría sido imprudente.

Habría sido preciso pedir que le abriera el portero y hacer oír una voz que algún día, tal vez habría reconocido. El evadido abrió, pues, sin ruido de las maderas de la ventana, saltó por ella y se encontró en la calle.

Afortunadamente, todo estaba desierto. Cerró la ventana como mejor pudo, y se alejó después.

Ahora convenía mucho evitar el encuentro de los gendarmes o de agentes de policía, siempre dispuestos a ver con malos ojos los individuos de aspecto sospechoso que encuentran por la noche en las calles.

La plaza de la Bastilla no estaba lejos. Hacía allí, pues, se dirigió.

Luis Rosa pensó que habría más seguridad en los lugares más frecuentados que en los barrios pobres y desiertos. Así, pues, examinó con paso decidido, como un hombre que sabe dónde va.

Llegó ante la estación de Vincennes y sin saber a punto fijo por qué, entró en ella.

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

Relación de los asuntos tratados en la sesión celebrada el día 21 del actual

Se dió lectura para conocimiento de la Junta de las siguientes disposiciones oficiales:

R. O. de 21 de Mayo nombrando Delegado de Fomento Director Técnico de esta Confederación a don Gustavo Piñuela Martínez.

R. O. de 29 de Mayo nombrando Secretario del Comité Central de las Confederaciones y fijando la plantilla de personal afecto al mismo.

R. O. de 1 de Junio disponiendo se libere a la Confederación 281.000 pesetas.

El señor Delegado de Fomento da cuenta de los informes emitidos por la Dirección Técnica en los asuntos siguientes:

Petición de aprovechamiento de un salto en Pontones, por don Ramón Matías Soler, y en el río Chéamo o Abanilla, por don Silvano Tortosa Pérez. En el aprovechamiento industrial de un salto en el Barranco del Sastre, formulado por don Marcelino Cuesta, al interesar la División Hidráulica del Segura nuevo informe; y últimamente, en la reclamación del Heredamiento de Campos, en contra del de Albadete, a requerimiento del Excmo. Sr. gobernador civil de la provincia.

Se acordó nombrar por unanimidad una Comisión, compuesta de un representante de cada una de las zonas de riego del Segura y dos representantes de las industriales y Letrado Asesor para que con el Delegado de Fomento estudien con todo interés y propongan las medidas eficaces conducentes a impedir los aprovechamientos ilegales.

También se acordó nombrar con igual objeto, en lo referente al riacho de Muña, otra Comisión integrada por los señores Cierva, duque de Huete, Letrado asesor y Delegado de Fomento.

Quedó enterada de los nombramientos de personal técnico y administrativo a propuesta de los señores Delegados Regio y de Fomento, así como de la instalación de comunicación telefónica interior.

El señor Delegado de Fomento dió a conocer a la Junta el régimen de embalses, manifestando que ha de procurarse que, como ocurrió el pasado año, del desembalse queden satisfechos todos los usuarios.

Da cuenta de que remite a consulta el Informe de la Dirección Técnica como resultado de la información pública sobre el proyecto del Canal de Aguas Claras de Lorca.

También dió cuenta a la Junta del anteproyecto del pantano de Camarillas, cuya altura de presa es de 42 metros, su capacidad de embalse 69.000.000 m³ y su coste, excluidas las expropiaciones del vaso del pantano, asciende a 3.966.877,15 pesetas. El señor Director Técnico expuso las características más notables del anteproyecto, al cual dió la Junta su aprobación.

A propuesta del señor director Técnico se aprobaron, autorizándose el gasto correspondiente, los siguientes asuntos.

Presupuesto de gastos de jornales y materiales del estudio del Canal de Luchens al Pantano de Puentes, cuyo importe asciende a 9.548,48 pesetas.

Id. id. para el estudio de las obras de conservación y mejora del Canal de Totana, cuyo importe asciende a pesetas 8.361,60.

Presupuesto reformado de jornales y materiales que han de invertirse en el estudio del canal de conducción de aguas de los ríos Castril y Guardal por su presupuesto de 56.870,96 pesetas, con un adicional de 38.354,59 pesetas sobre el primitivo aprobado.

Proyecto de una Casa Administración en los Almadenes del río Mundo por presupuesto de Administración de 30.772,55 pesetas.

Proyecto del Canal de riego en la Huerta de Mula con agua del pantano de la Cierva, por su presupuesto de administración de pesetas 241.948,53.

Proyecto de mejora en los Sangrados de Lorca, por su presupuesto de administración de 42.918,24.

Proyecto de reparación de explana

Notas deportivas

El regreso del Real Murcia

Ayer en el Rápido regresaron los jugadores del Real Murcia que el domingo tuvieron una brillantísima actuación en Zaragoza, que ha permitido clasificarse definitivamente al club en el torneo de Liga.

Por la circunstancia de ignorarse todavía el paradero de Franco y demás tripulantes del «Donnier 16» no se dió al recibimiento todo el estruendo que se había pensado, reduciéndose a una manifestación de simpatía a su llegada a la estación de ferrocarril, y a un desfile de automóviles por varias calles de la ciudad.

En la estación vimos directivos, federativos, árbitros, periodistas, jugadores de otros clubs, representantes de sociedades diversas de la región y un buen contingente de aficionados. Al aparecer el convoy sonaron aplausos entusiastas. Al descender del tren los jugadores, recibieron infinitud de felicitaciones.

Baracaldo-Cartagena

Para el partido que el domingo jugará el Cartagena en Baracaldo han sido pedidos de común acuerdo los siguientes árbitros vicarios: Vallana, Pelayo Serrano, Fausto Martín y Saracho.

Nos satisface que el Cartagena acepte a Fausto Martín y Saracho, que en ocasiones diversas reusó. Es reconocer que son rectos y no se dejan influenciar.

[Como cambian los tiempos...]

LISGANO

Defunción y entierro

A la avanzada edad de 72 años ha fallecido en esta ciudad confortada con los auxilios de la Religión, la bondadosa señora doña Matilde Sánchez Saorín, viuda de López Montejano.

La finada, por sus excelentes condiciones de sencillez y virtud, supo ganarse la estimación y el afecto de las personas que tuvieron la dicha de tratarla.

El acto del entierro verificado en la tarde de ayer desde la restauración de San Miguel, constituyó una muy sentida manifestación de duelo.

A sus afligidos hermanos doña Antonia y don Antonio, hermanos políticos, sobrinos y demás familia y al albacea testamentario don Juan Almaraz y Solera, les enviamos la expresión de nuestro profundo pésame.

La fiesta de la Cruz Roja

Para la «kermesse» que se ha de celebrar en el Paseo de Florida Blanca el próximo día 29, festividad de San Pedro, a requerimiento de la Comisión organizadora ha ofrecido la Federación de Dependientes de Comercio y Banes, instalar un Pabellón denominado «Tarronería», cuyo boceto es de gran interés y buen gusto.

A estos fines, la Federación ha designado una Comisión integrada por los señores don Carlos Molina, don José López Navarro, don Santiago Piqueras, don Enrique Martín Tomás, don Francisco Sánchez, don José Guerrero Piqueras y don José Rufa Narres que ya trabaja activamente a fin de contribuir al mayor esplendor y brillantez de la fiesta.

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses

DIA 24
PANTANO DE TALAYE
Volumen total embalsado, metros cúbicos, 45.417.720.
Desagüe, metros cúbicos, 805.424.
PANTANO DE ALFONSO XIII
Volumen total embalsado, metros cúbicos 17.280.917.
Desagüe, metros cúbicos, 90.000.

PANTANO DE FUENTES
Volumen total embalsado, metros cúbicos 3.466.696.
Desagüe, metros cúbicos, 140.227.
Murcia 25 de Junio de 1929.

DR. ANTONIO MELANDEZ-DOS DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta de Cirujía de 12 a 2

El vuelo del comandante Franco a las Azores

A pesar de las pesquisas realizadas por barcos y aviones, sigue ignorándose el paradero de los tripulantes del «Donnier 16»

Dada la competencia de los aviadores no se cree que se desviarán o no encontrarán las Azores -El avión puede seguir navegando a la deriva, y es difícil que lo vean barcos o aparatos. -Rada manifiesta que mientras Franco tenga defensa no pedirá socorro

POR TELEGRFO

Madrid.—La Compañía Transradio comunicó al ministerio de Marina que la estación de Finisterre decía que el vapor pesquero «Juan Mariño» había recibido un despacho de una estación portuguesa manifestando que a cien millas de las islas Azores, un navío inglés había encontrado un hidropilano, boyado, fondeado y sin nadie a bordo.

Se cree que se trata de la misma referencia que se hizo pública el día último.

Sigue la incertidumbre. Los técnicos se muestran optimistas

Sigue la incertidumbre en el público respecto a la posibilidad de que se salvaran los aviadores españoles.

Todos los informes técnicos revelan un optimismo grande acerca de la suerte que hayan podido correr Franco, Gallarza y Ruiz de Aida, pero la prolongada ausencia de noticias induce a la desconfianza que se siente por la mayoría de la opinión.

Lo que se recuerda que pasó al «Bremen»

Se recuerda que el aparato alemán «Bremen» estuvo perdido 17 días por haber aterrizado en la inhospitalaria península de El Labrador.

Durante esos días no pudo comunicarse el avión con el resto del mundo y que igual haya podido ocurrir al comandante Franco, si desviado de la ruta el aparato, amarrado, siendo llevado a la deriva por el Atlántico, y no haya podido utilizar la comunicación por radio.

Gasolina que llevaba el «Donnier».—Duración de los alimentos

El hidro Donnier llevaba gasolina únicamente para 22 horas de vuelo. Por eso se desprende que si no se hanido, llevan los aviadores en el mar tres días.

—El comandante Aynat que presenció la caída refirió que los aviadores llevaban agua y comida para varios días.

Reglamentariamente deben llevarse provisiones para tres, pero ahora llevaban los aviadores para algunos días.

Recuerda que una persona que presenciaba la salida de los aviadores, les ofreció un frasco de Ceregamit, pero estos lo rehusaron, diciendo que no eran necesarios.

Únicamente llevaban vinos en menor cantidad que otras veces. Solo embarcaron cinco botellas, cuando en otras ocasiones apartaron quince.

Añadió que aunque otra cosa se haya dicho, el aparato despejó bien, Franco volvió al punto de partida, por haberse calentado excesivamente los motores.

A la segunda intentona desplegó bien y con gran facilidad, tomando el avión la altura rápidamente. Por

ello desecha la versión de que el aparato se desencañonara.

Aunque en el primer arranque removió el agua a mucha altura, mojado la estación de radio, ésta no se utilizó, puesto que los aviadores la usaron luego varias veces en pleno vuelo.

Todos los aparatos iban en perfecto estado, y eran apropiados a la empresa proyectada.

Ruiz de Aida estuvo la noche anterior de la salida realizando pruebas diversas.

No cree Aymat que los aviadores se desviarán o no encontrarán las islas Azores, dada su competencia.

Únicamente es admisible una avería, y por tanto es posible que durante varios días se carezca de noticias, pues el aparato puede seguir navegando, a la deriva, siendo difícil que lo vean barcos o aviones.

Además puede recogerse algún barco velero que no lleve radio y entonces no se tendrían noticias hasta que el barco llegara al punto de destino.

Lo que recuerdan desde Lisboa

Desde Lisboa recuerdan que un velero de pesca recogió a los tripulantes del avión portugués «Argós» que se dirigía a las Azores, y que amarró por accidente en alta mar.

Hasta que el velero llegó no se conoció la noticia de haber sido recogidos los tripulantes.

También comunican desde Lisboa que un vapor inglés vió volar a un aeroplano con los colores de España. Se supone sea uno de los que se destinaron para realizar pesquisas.

Herrera se muestra optimista

El teniente coronel Herrera fué nuevamente abordado por los periodistas a quienes manifestó que personalmente se mostraba optimista.

Supone que el «Donnier» se vio obligado a amarrar y como el tiempo es bueno, el aparato puede indefinidamente flotar.

No cree que Franco y acompañantes pasaran las islas Azores, pues es raro que nadie los haya visto.

Atribuye la desaparición a avería o desvío de la ruta señalada.

Entiende Herrera que debe indagar quien fué el autor de la noticia comunicando la llegada a las Azores del «Jornier», pues esa falsa noticia ha producido una pérdida de tiempo que habrá podido ser fatal.

Opinión del mecánico Pablo Rada

El mecánico Pablo Rada habié nuevamente con los periodistas.

«Pina que mientras el comandante Franco tenga defensas, aunque sea insignificante, no pedirá socorro.

Regreso de dos hidros que estuvieron explorando Huelva.—Presedente de Melilla lle

garon los hidropilanos «Júpiter» y «Jornier 5», amarrando en Punta de Ocho.

Los tripulantes del «Júpiter» refirieron que habían explorado diez millas en el Atlántico, buscando a Franco.

Vivieron a repostarse de gasolina y hoy continuarán su viaje a Lisboa.

NOTICIAS

Real Asociación de la Medalla Milagrosa

Se ruega a los asociados asistan a la Misa y Comunión que se celebrará en Santo Domingo el día 27 a las siete y media.

PERDIDA muy importante la tendrá usted en sus intereses si no compra

MEDIAS Y CALCETINES

a precios de Fábrica en la ABANIQUERRIA DE RAYNELI Pastería, 22. Precio fijo.

Asociación de la Medalla Milagrosa del Hospital

El jueves 27 a las nueve será la Misa de Comunión y el ejercicio a la misma hora.

Jabón de Lanolina y Brea

Evita las picaduras de los moscos, mosquitos y toda clase de insectos. Jabón de tocador, suave y espumoso. Precio de la pastilla 0,75 ptas. Se venden en los Bazares Murciano y Fin de Siglo

Especialidades para hoy

TEATRO CIRCO

A las siete y media y diez y media. Estreno de la grandiosa producción «La Presumida».

MEDIA LUNA CINEMA

Cine permanente.—La grandiosa producción «Un tipo bien».

CAFE ORIENTAL

Conciertos para hoy por el sexteto Orquestrina Cortés-Abarca.

De dos y media a cuatro tarde

«Pierrot gaiant». Vals.—Gillemont.

«Sauray». Fox-trot.—Amadey.

«Ta Bouche». Fantasia.—Ivain.

«Las Líronas». Schotis.—Aionse.

«Serena de amor». —Schubert.

«Semana Santa en Sevilla». Pasodoble.—Azagra.

GRAN CAFE DEL PARQUE

(Instalado a la entrada del Parque, junto a la balaustrada de la Giorietta). Exitos de la Orquestrina «Quinteto Málaga». Música moderna y cantos. Conciertos a las 8 tarde y 10,30 noche.

IDEAL PALACE

Hoy Miércoles, éxito de la Orquestrina Málaga (un caballero y cuatro bellimas señoritas). Concierto de 2-30 a 4-30 tarde.

Ultima hora

Sigue sin saberse del paradero de Franco

Por teléfono 4 mdga. Madrid.—Continuase sin noticias aviadores.

—Verbena San Juan ante erroló grup; ocho heridos.

—Alicante. En Callosa explosión polvorina pirotécnica. Dueño y dos hijos; un operario destrozados.

Teatro Circo Villar Hoy Miércoles **Palacio de la Cinematografía**
26 de Junio

1.º La colosal producción americana en seis partes, interpretada por FRED THOMPSON, titulada

El jinete explorador

2.º La preciosa comedia en seis partes de la Firts National,

LA PRESUMIDA

Interpretada por la bellísima estrella BILLIE DOVE

Mañana jueves «La hora secreta» por Pola Negri.
El viernes «La noche trágica» por María J. Cobini.
El sábado «La legión del oasis» por Fred Thompson.